

Białystok, 17.11.2017r.

*strona internetowa Zamawiającego*

**Dotyczy: zapytania ofertowego nr: ZO/WI/DO-120.363/136/17  
„Dostawa notesów oraz powerbanków z logo konkursu Białostocki Test Informatyków”**

### **ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA**

Zamawiający przekazuje treść pytań do Zapytania ofertowego nr ZO/WI /DO-120.363/136/17 wraz z odpowiedziami:

#### **Pytanie Nr 1**

Czy akceptują Państwo oferty częściowe tj. na wykonanie wyłącznie notesów? Z treści zapytania to wprost nie wynika, natomiast formularz ofertowy zdaje się dawać taką możliwość.

#### **Odpowiedź Nr 1**

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych.

#### **Pytanie Nr 2**

Czy do powerbanków można użyć innego rodzaju znakowania niż grawer?

#### **Odpowiedź Nr 2**

Zamawiający dopuszcza inny trwały rodzaj oznakowania.

**Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Zapytania ofertowego i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.**

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych PB  
*mgr Andrzej Mierzyński*